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OH Ha 9KBaTOpE XKUBET.

'y HEero orpomMHbIN poT.

OH cornHue B cKka3Ke npormnoTus.
KTo? [lorapanca? —
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LLlenecTsq, wypLua TpaBou,
[lponon3aeT WHYP XXUBOW,
Ha 3emne Knyokom CBEPHETCH.
Yraganu, Kak 30BeTcs?
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SYAH @QOEUSR

beraet cpean KaMHeWN,
He yroHuwbca 3a HeW.

ax! —
YOopana, a XBOCT B
yKax
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O4yeHb MearieHHo NAeT,
J[lom oHa c cobou HecCeT.
MicnyraeTtca 4yero-To,

B naHUWMpb C ronoBov ynaer




A4

PasmMmHo)XatoTca penTunmmn




=
.
[=]
e
s
e
=]
o
G
-
s
£
=]
-
o
@
o




NNt L







[TanbymkoBad rMMHacTuUKa

«OCTOPOXKHO, Kpokoaun!»

MATb ManeHbKux pblboK Urpanu B peke

JlaOoHU COMKHYMBI, 4yMb OKPY2I1eHbI.
BbirnonHsiemM 8051HO06pa3HbIe 08UXEHUS 8
g8o3dyxe.

JNlexxano 6onbLoe 6peBHO Ha necke

Pyku npuxxamael Opya K Opyey.
rnepesopadyusaem ux ¢ 6oky Ha 60k

N pbibka ckazana: «HblpsTb 34ech nerko!»

J1adoHU COMKHYMbI U YyMmb OKPYarieHbI.
BbinonHsaem umu «Hbipsowee» 08uxXeHue

Bropas ckazana: «Ho 3aecb rnyboko!»

Kauyaem coMKkHymbIMU 11a0oHSIMU

A TPETbA CKa3ana: «MHe xoyeTcs cnaTb»

JlaGoHu nosopa4usaromcsi Ha MbIfbHYH
CMOPOHY 0OHOU U3 pyK — pbibka crium

quBépTaﬂ CcTalia 4yTb-4yTb 3aMep3aTb

bbicmpo ka4aem nadoHSIMU — OPOXb

A naTtas KpukHyna: «3aecb Kpokogmn!

3anscmps coeduHeHsbI. JladoHuU
packpbiearomcsi U coOeOUHSMCS

MnbiBUTE OTCoaa YTO6 HEe NpornoTun!»

bbicmpbie 8051IHOO6pa3HbIe 08UXXEHUS
COMKHYMbIMU JTa00HSIMU - YI1/1b18aron
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[lpe3eHTauMto nogroTtoBuna BocnutTaTens o
getckoro caga «Ceetnsayok» c. [NagyH
KocteHko Enena CepreeBHa




